



# ЧЕРПАЯ СИЛУ У ЗЕМЛИ

● ПОРТРЕТ ДЕЛЕГАТА XXVII СЪЕЗДА КПСС



колхозе так говорят. И это высокая оценка. Значит, любит и знает он землю, сил для нее не жалует и силу у нее черпает.

— Нужно решать, что делать с Хасановым, — сказал председатель колхоза, когда заседание правления подошло к концу. — Сколько он будет тянуть колхоз назад? У кого есть предложения? У меня, — поднялся Менгбаев. — Давайте дадим Хасанову еще год. Продлим, так сказать, испытательный срок. Думаю, Юлдаш правильно нас поймет.

Юлдаш Хасанов — бригадир. Человек средних лет. Бригадирствует два года. Бригада далеко не из лучших — два года план не выполняла. Впрочем, и до прихода Хасанова не выполняла. В этом-то и суть — считает Менгтура Менгбаев. Председатель Хасанова работа спустя рукава, о дисциплине в бригаде думал не больше, чем о прошлогоднем снеге. Ну и отвалили люди от порядка. Конечно, новому бригадир трудно пришлось. К тому же и опыта не было.

Поля у бригад Хасанова и Менгбаева рядом. И хотя никто не поручал Менгтуру-аю шефствовать над соседями, он решил: надо помочь. Чувствовал: будет Юлдаш настоящим бригадиром, потому и зачастую к нему — то днем в поле к соседям придет, то вечером в гости к Юлдашу напросится. В разговоре как бы непарно заводил речь о том, как обидный язык с людьми находить, как культуру земледелия повышать. И без того, и без другого добрых урожаев не вырастить.

Поначалу Юлдаша не очень-то радовали эти встречи и беседы. Однажды открыл: «У вас, Менгтура-аю, своя бригада, у меня — своя. Вот и давайте каждый свой воз тянуть. Мне до вас далеко, вы ведь у нас самый передовой, а мы уж как-нибудь...»

Прямо ответил и Менгбаев: «Прежде чем так сказать, подумай бы, друг. Поле не твоё и не мое — колхозное. Государство от нас хлонок ждет. Так что давай об этом в первую очередь заботиться».

Подружились они. Все лучше шли дела у Хасанова. И хотя в прошлом году не дотянула бригада до плана, хлонок дали больше, чем в 1984-м. А сейчас, видит Менгбаев, здорово работают соседи, к нему землю готовят по-настоящему. И вот теперь менять бригадир? Не дело это.

Вот такой штрих к портрету делегата XXVII съезда КПСС, лучшего бригадира шурчицкого колхоза имени Жданова Менгтура Менгбаева. Штрих, без которого портрет был бы незавершенным. Доводилось не раз встречать людей, тех же бригадиров, у которых лишь о своем, им порученном, голова болит, а что рядом — их не касает. Большой ущерб наносит такое отношение общему делу — и материальный, и моральный.

«Настоящий дехканни», — говорит о Менгбаеве председатель колхоза Ф. Норматов. И не только он. Все в

убеждены: опыт Менгбаева надо перенести во все бригады. Но многие бригадиры отнеслись к инициативе с холодком. Знали, что тонко-волокнистый требует больше труда. Так стоит ли ввязываться на себя новые заботы?

Менгбаев попросил руководителей колхоза: «Соберите всех бригадиров на нашем полевоном стане, постараемся их убедить». Тот семинар в колхозе помнят до сих пор. Бригадир подробно рассказал об агротехнике, сделал экономические выкладки. По сравнению с гектаром обычного хлопка гектар тонковолокнистого дал на 45 процентов больше валового дохода. Средний заработок колхозников возраст примерно на треть.

Убедительно? Безусловно. Одна за другой бригады колхоза стали выращивать «шелковик». В прошлом году силами 37-центнерной бригады Менгбаева, как всегда, впереди: около 43 центнеров на круг. За годы одиннадцатилетнего коллектива дал стране сверх плана почти 320 тонн хлопка.

Первому всегда труднее, чем тем, кто идет за ним. Бригада Менгбаева в колхозе, да и в районе, стала своеобразной лабораторией, где испытывается — на практике, в поле — все новое. Коллективный подряд? Менгтура-аю и его товарищи первыми перешли на эту форму организации и оплаты труда. Первыми взялись возделывать и новый сорт тонковолокнистого «Т-17», созданный селекционерами Сурхандарья.

Секретарь парткома К. Юсупов начал рассказ о Менгбаеве несколько необычно. Впрочем, в устах партийного вожака, для которого главная наука — человековедение, упоминание о семье Менгбаева необычным считать нельзя. В этой семье одиннадцать детей. И все растут скромными, трудолюбивыми. Старшие не стремятся во что бы то ни стало попасть в вуз, хотя и могли бы — знания есть. Диплом для них не главное. Труд — вот в чем дети Менгбаева видят человеческое счастье. Старший сын Мелибай — механик, Шавкат, окончив школу, работает рядовым колхозником в бригаде Хурсайд — дельца — техникой бухгалтер. Для отца — кавалера ордена Ленина, двух орденов Трудового Красного Знамени — пример во всем.

«Он человек доброй души и открытого сердца. Стоит ему переступить порог дома, как тут же появляются гости. Ведь на работе не всегда удается обстоятельно поговорить с ним — депутатом районного Совета. Если нужно кому-то, пожалуйста, двери дома всегда открыты».

**В. НЕЙБУРГ.**  
Соб. корр. «Правды Востока»,  
Шурчицкий район,  
Сурхандарьянская область.  
Фото В. ЕМА.

## В КОМИТЕТЕ ПО ЛЕНИНСКИМ И ГОСУДАРСТВЕННЫМ ПРЕМИЯМ СССР

В Москве 5 февраля 1986 года под председательством Г. М. Маркова открылась сессия Комитета по Ленинским и Государственным премиям СССР в

области литературы, искусства и архитектуры при Совете Министров СССР. В ее работе принимают участие видные деятели культуры Москвы, Ленинграда и союзных республик.

Правление, партком были

## ПРИЕМ ПОСЛА

4 февраля член Политбюро ЦК КПСС, министр иностранных дел СССР Э. А. Шеварднадзе принял посла США в Москве А. Хартмана по его просьбе.

В ходе беседы состоялось обсуждение некоторых вопросов советско-американских отношений.

Э. А. Шеварднадзе привлек внимание посла к Заявлению Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева от 15 января, в котором изложена конкретная и тщательно спланированная по срокам программа полной и повсеместной ликвидации ядерного оружия при запрете на ударные космические вооружения. Была выражена надежда, что американская сторона не станет загибать с ответом на наши важные, дающие выход из ядерного тупика предложения и, в частности, последует примеру СССР и присоединится, пока для этого еще есть время, к нашему продленному мораторию на любые ядерные взрывы, что явилось бы крупным шагом на пути к реализации задачи ядерного разоружения. Было подчеркнуто, что если администрация США воспользуется этой новой возможностью и также прекратит свои испытания ядерного оружия, то это, понятно, создало бы благоприятный фон для встречи высших руководителей наших двух стран.

## ВИЗИТ МИНИСТРА

По приглашению кандидата в члены Политбюро ЦК КПСС, министра обороны СССР Маршала Советского Союза С. Л. Соколова 5 февраля в Москву с официальным дружественным визитом прибыл министр обо-

розы Венгерской Народной Республики генерал-полковник Ф. Карпати.

На аэродроме его встречали С. Л. Соколов, другие официальные лица.

## НА НОВЫЕ РУБЕЖИ

### ИСПОЛЬЗОВАТЬ ОПЫТ ПЕДАГОГОВ

В проекте новой редакции Программы КПСС указано, что «делом большой социальной значимости является расширение возможностей для участия ветеранов труда, обладающих большим опытом, в активной трудовой деятельности, общественной жизни и воспитательной работе».

Это говорит о большой заботе партии о ветеранах труда, которым предоставляется возможность работать в избранной сфере деятельности согласно призванию, способностям, образованию и профессиональной подготовке. Однако все делается в основном для среднего звена образования: школы обеспечивают специальными персональными компьютерами, комплексами учебной вычислительной техники. Естественно, все это необходимо, но не является самоцелью. Необходимо, насколько оно будет эффективным через 2—3 года, когда в студенческие аудитории придет «компьютерное» поколение. И требуется прежде всего те вузы, где готовят специалистов по электронике — вычислительной технике, поскольку здесь нет той техники — компьютеров, отечественного и зарубежного производства, которыми ныне снабжаются школы. Получается, что школьники,

## ПЛЮС ЭСТЕТИКА

Высший закон деятельности КПСС — благо народа. Гордость и полное одобрение вызывает эта генеральная линия партии, пронизывающая проект Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на период до 2000 года.

В этом документе большое внимание уделяется вопросам производства, расширения и обновления ассортимента товаров, формирования разумных запросов и воспитания эстетических вкусов населения. Подчеркивается необходимость полнее удовлетворить потребности советских людей в высококачественных и разнообразных товарах и услугах, поднять качество продукции и услуг до уровня лучших мировых достижений.

## ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ ОСНОВНЫХ НАПРАВЛЕНИЙ ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ СССР НА 1986—1990 ГОДЫ И НА ПЕРИОД ДО 2000 ГОДА

В проекте Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на период до 2000 года изложены требования: «Активнее внедрять информатику и вычислительную технику в учебный процесс». Для решения этого вопроса уже сейчас мобилируются все возможности и резервы. Масштабный и обязательный характер придан осуществлению всеобщей компьютерной грамотности введением школьного курса «Основы информатики и вычислительной техники».

Однако все делается в основном для среднего звена образования: школы обеспечивают специальными персональными компьютерами, комплексами учебной вычислительной техники. Естественно, все это необходимо, но не является самоцелью. Необходимо, насколько оно будет эффективным через 2—3 года, когда в студенческие аудитории придет «компьютерное» поколение. И требуется прежде всего те вузы, где готовят специалистов по электронике — вычислительной технике, поскольку здесь нет той техники — компьютеров, отечественного и зарубежного производства, которыми ныне снабжаются школы. Получается, что школьники,

## МЕСЯЧНИК ПОЛИТИЧЕСКОЙ КНИГИ

Конференция, посвященная формам и задачам пропаганды политической литературы, состоялась в ташкентском магазине-клубе «Програндист». Она открыла наивысший в столице Узбекистана месячник политической книги, проводящийся в преддверии XXVII съезда КПСС. В программе — выездные выставки-продажи общественно-политической литературы на промышленных предприятиях и стройках, устные журналы и тематические вечера «Время больших свершений», читательские конференции и дискуссии. В ряде магазинов пройдут дни поэзии.

Тах называлась критическая корреспонденция, опубликованная 29 декабря прошлого года. Как сообщили из Национального обкома партии, она признана правильной и своевременной. Действительно, в животноводстве Хатьричского района имеется немало недостатков. Планы по заготовке животноводческой продукции не выполняются. Сейчас положение исправляется. Из построенных 13 коровников работает уже 3,768 автомолком действует 3,228. Недостатки, выявленные в строительстве коровника в колхозе «Москва», устранены, установлены транспортеры и доильные агрегаты.

## ТРУДНАЯ СУДЬБА АРАЛА

### АКТУАЛЬНАЯ ПРОБЛЕМА

летят, а вопрос остается открытым. Надо сказать, местная инициатива не раз наталкивалась на ведомственные преграды. В мае прошлого года группа ученых Каракалпакского филиала Академии наук Узбекской ССР обратилась к руководству Минводхоза СССР с просьбой ускорить проектно-изыскательские работы по ряду водохозяйственных объектов, связанных с наводнением дельты. На данный момент программа была ясной и довольно реальной, но нам было сказано, что Арал — слишком далекая перспектива.

Между тем мы вели разговор отнюдь не проектерский. Дело в том, что сейчас с территории Каракалпакской АССР ежегодно отводится в сторону моря (но не в море!) полтора кубических километра коллекторно-дренажной воды. Кроме того, ниже Тахтаатанского гидроузла сбрасывается незарегулированной речной поток, так называемые сани-

## Мирзакалан ИСМАИЛИ

Узбекская советская литература понесла тяжелую утрату. После продолжительной болезни на 78-м году жизни скончался один из старейших писателей республики, заслуженный деятель искусств Узбекской ССР, участник Великой Отечественной войны Мирзакалан Исмаили.

Мирзакалан Исмаили родился в 1908 году в г. Ош. Воспитывался в детском доме, окончил институт просвещения (Инипрос) и восточный факультет Среднеазиатского государственного университета им. В. И. Ленина. Он преподавал на рабфаке, работал на таджикской киностудии, в редакции газеты «Кинель Узбекистон», Госиздате и аппарате Союза писателей Узбекистана.

Боевые подвиги, вклад Мирзакалана Исмаили в развитие узбекской советской литературы высоко оценены партией и правительством. Он награжден орденами Отечественной войны II степени, Красной Звезды, многими медалями, ему присвоено почетное звание «Заслуженный деятель искусств Узбекской ССР».

Светлая память о замечательном писателе, человеке большой души и высоко гражданского долга Мирзакалане Исмаили навсегда сохранится в наших сердцах.

М. Б. Усманходжаев, Р. Х. Абдуллаев, С. У. Султанов, Д. Т. Маджидов, А. В. Гончаров, У. Р. Умарбеков, Е. Е. Березиков, Зульфья, Т. К. Каппербергенов, Л. П. Каюмов, Мирмухсин, А. Мухтар, А. Орипов, Уйгун, А. Удалов, А. Якубов, К. Яшен, Р. Файзи.

«Сельская жизнь» за 5 февраля.



МЕЖДУНАРОДНАЯ ПАНОРАМА

Новости. События. Комментарии



ПУШТУНЫ ХАЙБЕРА СРАЖАЮТСЯ

Трагические события, разыгравшиеся в конце прошлого года в Хайберском проходе, являются логичным продолжением политики военного режима Зия-уль-Хака.

К НОВЫМ РУБЕЖАМ

ГАВАНА, 4 февраля. (Спец. корр. ТАСС). Вниманию миллионов кубинцев обращено сегодня в столице Дворцу конгрессов, где в обстановке высокого политического подъема открылся III съезд Коммунистической партии Кубы.

ВОЗБУДИТЕЛЬНЫЙ СУДЕБНЫЙ ПРОЦЕСС

РИМ, (ТАСС). 4 февраля после трехнедельного перерыва возобновился судебный процесс по делу о покушении на главу римско-католической церкви Иоанна Павла II.

ЖЕРТВЫ «ЗЕЛЕННОГО ЗИННА»

Алкоголизм и вызванные им заболевания собирают обильную жатву смертей на Британских островах. В стране — около миллиона хронических алкоголиков, более чем у трех миллионов человек пагубное пристрастие к спиртному стало причиной серьезных болезней.

БОРЮТСЯ С АВИАКАТАСТРОФАМИ

Сомнительный «рецепт» борьбы с участившимися в Японии авиакатастрофами предложила правящая либерально-демократическая партия.

ТОЛЬКО ФАКТЫ

«Со школьной скамьи — в безработице», — об этом все чаще пишут газеты Западной Германии. Почти 500 тысяч безработных — моложе 25 лет — такова официальная статистика.

ПРИЗЫВ КАНАДСКИХ КОММУНИСТОВ

ОТТАВА. Центральный исполнительный комитет Коммунистической партии Канады направил письмо премьер-министру страны Б. Малруни.

СОАВТОР АНТИКОММУНИСТИЧЕСКИХ БОЕВИКОВ

ВАШИНГТОН, (ТАСС). Хотя в титрах вышедшей в последнее время на экраны США антимарксистской боевика, типа «Рэмбо», «Роки-4», «Красный рассвет», «Вторжение в США», не значится американское военное ведомство, оно — в прямом смысле слова полноразличный соавтор этих милитаристских подделок.

ЖЕРТВА КАПИТАЛИЗМА — ЮНОСТЬ

Капиталистическая пропаганда не жалует сил и средств, чтобы представить капитализм «миром демократии», в котором будто бы для всех существуют «равные возможности».

ОБСТАНОВКА В ПЕНДЖАБЕ

ДЕЛИ, (ТАСС). Сикхские экстремисты, подстрекающие тесные связи с пакистанскими спецслужбами, совершили новые кровавые преступления в индийском штате Пенджаб, сообщает агентство ПТИ.

ЗА ФАСАДОМ «СВОБОДНОГО МИРА»

«Темпо» пишет о том, как на юге страны сельские богачи нанимают на работу девочек дошкольного возраста.

НЕГРАМОТНЫЙ ДИРЕКТОР

«Мне очень нравится быть учителем. Моет быть, мне можно и долгие учить детей» — примерно так на русском языке выглядели бы эти строки, автор которых... директор школы в американском городке Элк-Вэлли (штат Теннесси) К. Баллард.

ЖЕРТВЫ «ЗЕЛЕННОГО ЗИННА»

Алкоголизм и вызванные им заболевания собирают обильную жатву смертей на Британских островах. В стране — около миллиона хронических алкоголиков, более чем у трех миллионов человек пагубное пристрастие к спиртному стало причиной серьезных болезней.

БОРЮТСЯ С АВИАКАТАСТРОФАМИ

Сомнительный «рецепт» борьбы с участившимися в Японии авиакатастрофами предложила правящая либерально-демократическая партия.

ТОЛЬКО ФАКТЫ

«Со школьной скамьи — в безработице», — об этом все чаще пишут газеты Западной Германии. Почти 500 тысяч безработных — моложе 25 лет — такова официальная статистика.

ПУШТУНЫ ХАЙБЕРА СРАЖАЮТСЯ

Трагические события, разыгравшиеся в конце прошлого года в Хайберском проходе, являются логичным продолжением политики военного режима Зия-уль-Хака.

К НОВЫМ РУБЕЖАМ

ГАВАНА, 4 февраля. (Спец. корр. ТАСС). Вниманию миллионов кубинцев обращено сегодня в столице Дворцу конгрессов, где в обстановке высокого политического подъема открылся III съезд Коммунистической партии Кубы.

ВОЗБУДИТЕЛЬНЫЙ СУДЕБНЫЙ ПРОЦЕСС

РИМ, (ТАСС). 4 февраля после трехнедельного перерыва возобновился судебный процесс по делу о покушении на главу римско-католической церкви Иоанна Павла II.

ЖЕРТВЫ «ЗЕЛЕННОГО ЗИННА»

Алкоголизм и вызванные им заболевания собирают обильную жатву смертей на Британских островах. В стране — около миллиона хронических алкоголиков, более чем у трех миллионов человек пагубное пристрастие к спиртному стало причиной серьезных болезней.

БОРЮТСЯ С АВИАКАТАСТРОФАМИ

Сомнительный «рецепт» борьбы с участившимися в Японии авиакатастрофами предложила правящая либерально-демократическая партия.

ПУШТУНЫ ХАЙБЕРА СРАЖАЮТСЯ

Трагические события, разыгравшиеся в конце прошлого года в Хайберском проходе, являются логичным продолжением политики военного режима Зия-уль-Хака.

К НОВЫМ РУБЕЖАМ

ГАВАНА, 4 февраля. (Спец. корр. ТАСС). Вниманию миллионов кубинцев обращено сегодня в столице Дворцу конгрессов, где в обстановке высокого политического подъема открылся III съезд Коммунистической партии Кубы.

ВОЗБУДИТЕЛЬНЫЙ СУДЕБНЫЙ ПРОЦЕСС

РИМ, (ТАСС). 4 февраля после трехнедельного перерыва возобновился судебный процесс по делу о покушении на главу римско-католической церкви Иоанна Павла II.

ЖЕРТВЫ «ЗЕЛЕННОГО ЗИННА»

Алкоголизм и вызванные им заболевания собирают обильную жатву смертей на Британских островах. В стране — около миллиона хронических алкоголиков, более чем у трех миллионов человек пагубное пристрастие к спиртному стало причиной серьезных болезней.

БОРЮТСЯ С АВИАКАТАСТРОФАМИ

Сомнительный «рецепт» борьбы с участившимися в Японии авиакатастрофами предложила правящая либерально-демократическая партия.

РЕСПУБЛИКА ОТ КРАЯ И ДО КРАЯ

ДЛЯ СЕЛЬСКИХ СТРОЕК

УСМАТ. (Соб. корр.) Строительство завода по производству жидкого кирпича на материке...

ПО ПЕРЕХОДУ К ПРОХОДНОЙ

НАМАНГАН. (Общ. корр. Т. СУЛЕЙМАНОВ.) Первый подвиг в истории области...

ПОИТ «СТАРУШКИ» ВЕСЕЛУШКОР»

ГУЛЬБАХОР. (Соб. корр.) Их двенадцать. Самой младшей — под шестидесять в мсу...

КЛУБ НОВЫХ ОБРЯДОВ

АЛМАЛЫН. (Общ. корр. Л. ЛАВРИНА.) Клуб новых обрядов создан при аналитическом центре культуры...



Отделение патологии новорожденных организовано в Ташкентской городской многопрофильной объединенной детской больнице...

Ф. А. Ахмедов, врач-педиатр, и Т. Уризмуратов, врач-педиатр, в отделении патологии новорожденных...

В истории создания этой больницы есть существенная особенность — она построена на средства, заработанные горожанами на субботниках.

В шесть многоэтажных корпусов здесь разместились 17 отделений. Все диагностические, лечебные и физиотерапевтические кабинеты оснащены современной медицинской оборудованием...

ПОИСК ОТЗОВИТЕСЬ!

Бывшего командира отделения сержанта Спаса Игamberдыева разыскивает его однополчанин С. Ишук (262026, г. Житомир, ул. Демобровского, 26, кв. 42).

Муравьев (150052, Ярославль, ул. Колосовой, 54, кв. 46).

Ищет своего однополчанина Бориса Антоновича Бинковский бывший радист 10-й танковой бригады Н. И. Акулов (Свердловская область, г. Камышлов, ул. Ленина, 45, кв. 8).

Совет ветеранов 128-й стрелковой Псковской Краснознаменной дивизии продолжает поиск своих однополчан. Отклики и запросы направлять по адресу: 191011, Ленинград, Фонтанка, 7, совету ветеранов 128-й СПКД.

СПОРТИВНЫЙ МЕРИДИАН

ВОЛЕЙБОЛ ЗАПОЗДАЛЫЙ РЫВОК

Завершился первый круг чемпионата страны среди женских команд высшей лиги. Волейболистки ташкентской «Автомобилистки»...

КОРОТКО

Футболисты венского «Рапида» продолжили подготовку к матчам с динамовцами. Футболисты «Уралочка»...

ВОДНОЕ ПОЛО

Вместе или порознь?

Несколько лет назад и до начала республиканских соревнований по водному поло можно было предсказать первых двух призеров. Явными фаворитами всех первенств оказывались ташкентские мехнатовцы...

ПОСВЯЩАЕТСЯ ЮБИЛЕЮ Н. А. ДОБРОЛЮБОВА

150-летию со дня рождения выдающегося русского публициста, критика и поэта Николая Александровича Добролюбова была посвящена научная сессия Академии наук Узбекистана...

В докладе вице-президента АН Узбекской ССР Э. Юсупова, в выступлениях других участников сессии отмечалось огромное значение трудов Н. А. Добролюбова в развитии отечественной культуры...

Юбилею была посвящена выставка книг Н. А. Добролюбова, вышедших в издательствах республики...

Юбилей был посвящен выставке книг Н. А. Добролюбова, вышедших в издательствах республики...

СТРЕЛЕННЫЙ В БУДУЩЕЕ

К 500-ЛЕТИЮ «ХАМСЫ»

Алишер Навои написал свое «Ялтигеру» на родном языке. В этом — непреходящее значение произведения великого поэта — основоположника тюркоязычной классической литературы.

Как отмечал академик В. М. Жирмунский, Навои «воплощает гуманистический идеал человека эпохи Возрождения». Наделяя романтические персонажи поэм «Хамсы» любовью к человеку, поэт получал возможность выразить себя, свои сокровенные чувства и мысли.

Навои создал идеальный мир в соответствии с собственным миропониманием и нравственным идеалом. Это мир справедливости и взаимопонимания, мир любви и дружбы, в котором добро всегда одерживает победу над злом.

- 16.15 «Русская речь». 16.50 «Стадион для всех». 17.20 Фильм — детям. 18.45 «Наши сны». 19.15 «Сегодня в мире».

- 19.30 «Травка» — норма кинофильма. 20.00 Премьера телефильма «Ваша дочь Александр».

- 21.30 «Время». 22.00 «Проблемы» — юмористический телефильм. 23.00 Премьера фильма-концерта.

ПО СТРАНИЦАМ ЦЕНТРАЛЬНЫХ ИЗДАНИЙ ОТ ПРОШЛОГО К СОВРЕМЕННОСТИ

Статья Ф. Ганхождана «Узбекский перевод «Баданал — вахан» («Удивительные события»). Зайнабидина Васифи опубликовала в «Памятниках культуры» новые открытия, опубликованные издательством «Наука» Академии наук СССР.

- «Юные герои» — антифашистская повесть. 18.45 «Полночь» — фантастический телефильм. 19.30 «Ахборот» (двухсерийный телефильм).

- «Иван Павлов. Поиск истины». 5-я серия (рус.). 19.30 «Ахборот» (рус.). 19.45 «Ахборот» (рус.). 20.30 «Ахборот» (рус.). 20.50 Литературный вечер.

ТАШКЕНТСКИЙ АВТОРЕМОНТНЫЙ ЗАВОД № 10

СВЕРЯЕТ ЗАКАЗЫ сданного ремонтного фонда на капитальный восстановительный ремонт автомобилей и агрегатов. Всем заказчикам до 1 апреля 1986 г. явиться в отдел сбыта завода со всеми приемосдаточными актами.

СПРАВКИ-ИЗВЕЩЕНИЯ-РЕКЛАМА

ТАШКЕНТСКИЙ ОРДЕНА ДРУЖБЫ НАРОДОВ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ имени АБУ РАЙХАНА БЕРУНИ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ ПРОФЕССОРСКО-ПРЕПОДАВАТЕЛЬСКОГО СОСТАВА ПО КАФЕДРАМ: В г. ТАШКЕНТЕ

заведующий: (доктора наук, профессора, кандидаты наук, доценты) научного сообщества, общественных наук, для иностранных студентов, сельхозмашин, электронно-лазерной и кабельной техники, технологии металлов, машин и технологии литейного производства;

заведующий (доктор наук, профессор, кандидаты наук, доцент) технических дисциплин и общей теплотехники; доцент: истории КПСС, политэкономии, высшей математики, начертательной геометрии и черчения;

заведующий (доктора наук, профессора, кандидаты наук, доценты) марксизма-ленинизма, физики; доцент: экономии и организации химической промышленности, процессов и аппаратов химической технологии;

Коллектив Ташкентского сельскохозяйственного института выражает глубокое сожаление в связи со смертью профессора, кандидата педагогических наук, доцента, мастера спорта СССР ЯРОСЛАВЦЕВА Георгия Григорьевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив Ташкентского института усовершенствования врачей выражает глубокое сожаление в связи со смертью профессора, кандидата педагогических наук, доцента, мастера спорта СССР АГЗАМХОДЖАЕВой Хумайры.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: 9.00 «Время». 9.45 Встреча школьников с заслуженным изобретателем РСФСР...

Заместитель редактора — 33-10-48; 33-72-77; ответственный секретарь — 33-24-68; секретариат — 33-34-75; ОТДЕЛЫ: писем трудящихся и массовой работы — 33-15-20...

СОБСТВЕННЫЕ КОРРЕСПОНДЕНТЫ: в Ташкенте — 33-42-92; Нукусе — 2-64-52; Андижане — 4-21-22; Бухаре — 3-13-55; Гулистане — 2-31-42; Динджане — 3-22-63; Наршане — 4-45-71; Намангане — 6-60-90; Самарканде — 4-14-72; Термезе — 2-76-92; Ургенче — 6-30-73; Фергане — 4-18-21.

НАШ АДРЕС: 700047, Ташкент, ул. Ленинградская, 32

Изд. № Б-322. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12